



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 31 mai 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.327/30.05.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina, dl consilier juridic Mihalcea Marian.

Dl Primar dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare din data de 28.04.2017.
2. Aprobare proces verbal al ședinței extraordinare din data de 12.05.2017.
3. Aprobare proces verbal al ședinței extraordinare din data de 17.05.2017.
4. Proiect de hotărâre privind alegere președinte de ședință.
5. Proiect de hotărâre privind decontare navetă cadre didactice luna aprilie 2017.
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii pe cheltuieli și scăderii din patrimoniul unității administrativ teritoriale a investiției sistate la obiectivul Grădinița cu program prelungit Olănești pentru care nu mai există posibilitatea continuării.

Nu sunt discuții cu privire la ordinea de zi, de aceea este supusă spre aprobare și este votată cu **voturi pentru =13**.

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare din data de 28.04.2017.

Domnișoara Mureanu face mențiunea că dânsa a spus ca acele cursuri de calificare sunt făcute prin Centrul de formare și nu prin șomaj așa cum a fost prins în procesul verbal.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare cu modificarea propusă de domnișoara Mureanu și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi Aprobare proces verbal al ședinței extraordinare din data de 12.05.2017.

Nu sunt discuții cu privire la acest proces verbal, de aceea este suspus spre aprobare în forma propusă și este votată cu voturi pentru=13.

Se trece la punctual trei de pe ordinea de zi și anume Aprobare proces verbal al ședinței extraordinare din data de 17.05.2017.

Dl consilier Trașcă Flavius face mențiunea ca la pagina a 2-a din procesul verbal, dânsul a spus că cei care își modifică fațadele caselor conform paletarului, să li se acorde o scutire de 10% din impozit.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proces verbal și este suspus aprobării. Este probat cu unanimitate de voturi.

Domnul Primar dă citire punctului patru de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind alegere președinte de ședință”.

Dl consilier juridic Mihalcea Marian face precizarea că în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 republicată, președintele de ședință poate fi ales numai pe o perioadă de până la trei luni.

Dl consilier Trașcă Flavius propune ca președinte de ședință să rămână în continuare domnul consilier Păunescu Brănescu Ion Ovidiu.

Nu mai sunt alte propuneri, de aceea este supusă aprobării propunerea făcută de dl consilier Trașcă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind decontare navetă cadre didactice luna aprilie 2017**”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință îl supune aprobării în forma propusă, care cu voturi **pentru=13, este aprobat.**

Dl președinte de ședință dă citire punctului șase de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017**”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că bugetul local se va majora pe trim.II 2017 cu suma de 90.000 lei, iar pe trim.III 2017 cu suma de 50.000 lei.

Dl consilier Trașcă Flavius întreabă cum s-a ajuns la suma care este propusă în buget pentru repararea gardului la Școala Generală „Dumitru Bădescu”.

Dl Primar face mențiunea că s-a făcut o evaluare prealabilă, iar gardul se va construi din nou.

Dl consilier Pahomnie face precizarea că trebuie refăcut și gardul de la Școala Generală „ Ionescu Cheianu”.

Doamna consilier Mureanu face mențiunea că este de acord că acel gard trebuie refăcut, dar suma i se pare prea mare și de aceea solicită să se efectueze o antecalculație și să se aducă mai multe documente justificative pentru suma respectivă care este propusă în buget.

Dl consilier Cîrje precizează că este o sumă estimativă, deoarece până nu se încep lucrările nu se poate ști suma exactă, iar dacă vor mai fi necesari bani se va face rectificare.

Dna Mureanu face precizarea că ar trebui reparată școala.

Dna consilier Ispas spune că gardul trebuie să se facă în concordanță cu clădirea.

Dl consilier Trașcă menționează că este de acord cu construirea gardului, dar suma i se pare prea mare.

Dl consilier Păunescu Brănescu precizează că este de acord cu refacerea gardului, dar înainte de a se face proiectul, să se prezinte în ședința de consiliu o antecalculație, un deviz de lucrări.

Dl consilier Trașcă spune că ofertele de preț sunt gratuite și trebuia să se vină cu oferte, astfel încât să se facă o comparație între oferte și suma propusă și este de acord cu bugetul, doar că suma pentru gard i se pare prea mare, să se aducă mai multe documente justificative.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință, propune spre aprobare „**Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017**”, care cu voturi **pentru =13, este aprobat.**

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii pe cheltuieli și scăderii din patrimoniul unității administrativ teritoriale a investiției sistate la obiectivul Grădinița cu program prelungit Olănești pentru care nu mai există posibilitatea continuării.**

Dl consilier Cîrje întreabă dacă este oportună scăderea acestui obiectiv?

Dl Primar, îi dă cuvântul doamnei contabil Vasii, pentru a da mai multe detalii despre acest proiect.”

Dna Vasii face mențiunea că este oportună scăderea acestui obiectiv și închiderea acestui cont, pentru a se putea accesa o nouă investiție.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință supune spre aprobare **Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii pe**

cheltuieli și scăderii din patrimoniul unității administrativ teritoriale a investiției sistate la obiectivul Grădinița cu program prelungit Olănești pentru care nu mai există posibilitatea continuării, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă cuvântul consilierilor locali pentru a prezenta problemele din teren.

Dl consilier Păunescu Brănescu spune că pe str.Păcii, în dreptul familiei Bănică s-a iscat un conflict între aceea familie și firma care executa lucrările pe aceea stradă, pe str.Principală s-a lăsat asfaltul, în dreptul familiei Sofron este o gură de canal, în Parcul Poștei, tuile care s-au uscat trebuiau scoase, trebuie cumpărat un reportofon pentru a nu mai apărea discuții pe marginea proceselor verbale, drumul spre Comanca trebuie compactat.

Dl consilier Pahomnie face mențiunea că pe str.Suitori s-a produs o alunecare de teren și trebuie intervenit.

Dl consilier Trașcă spune că pe internet a mai apărut un spațiu care poate fi folosit pentru grădiniță, la o valoare de 170.000 euro, iar în Parcul Central și pe Aleea Izvoarelor să se monteze toalete, iar pe Aleea Izvoarelor sunt foarte mulți șobolani, în spațiile de joacă pentru copii să se lase o singură intrare.

Dl Primar le mulțumește consilierilor locali că i-au adus la cunoștință problemele din teren și spune că se va interveni pentru remedierea acestora.

Nu mai sunt discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Păunescu Brănescu Ion Ovidiu



p. SECRETAR,
Mihalcea Marian

